

什么是好房子

飞天·时代锦苑告诉你答案

本报记者 秦 秦

随着社会的发展和人们生活水平的提高，人们对生活品质的追求也在不断提高，房子已不仅是一个遮风挡雨的地方，更是生活品质的象征。

通常情况下，大家会简单直观地认为，所谓的好房子就是面积越大越体面，装修越豪华越有档次。其实不然，面积大和豪华不过是外在表现，真正的好房子应当以人性化为出发点，将舒适、宜居放在首位。那么，这其中又包含哪些特征呢？或许飞天·时代锦苑能给你想要的答案。

临水而居 初心使然

人们对居住的追求往往是矛盾的，想借助山水来避开城市的喧闹，却又不愿意放弃这热气腾腾的人间烟火。出则繁华、入则宁静，飞天·时代锦苑或许就是对于这种生活的最好诠释。

地处迎宾路与黄河路东南角的飞天·时代锦苑，向北200米就是大沙河湿地公园。四季常绿、三季有花、水面宽阔，鹭鸟成群的银杏长廊，沐浴花香林海的体育公园，亲水赏景的沙河七星园，岸绿水清的引黄入焦干渠，集音乐、戏剧、展览等多功能于一体的迎宾文体广场……大沙河，已成为人们生活中的一个“诗意栖居地”。

择居飞天·时代锦苑，与水无界，重觅那些儿时、或远方的生活意趣，你的每一次推窗远眺，皆能捕捉水岸生活的另一种美。在大沙河畔的时代锦苑，拥有一座属于自己的房子，倾听内心的声音，寻获独一无二的幸福。

匠心巨制 国企出品

近些年，很多开发商在促销手段上内卷起来。所谓内卷，其外在表现是竞争加剧，而核心则是逐利的内驱力作祟，更准确地说，是一种短时期牟利的思想。因为只看短期利益，所以众多房企陷入了无谓的低级竞争，却忘记将老百姓住房的基本诉求摆在第一位；也因为急于回笼资金，令老百姓对住房品质产生怀疑，这种负面情绪最后就以市场表现反馈给开发商。

控制成本是每个企业都非常关注的一个管理课题，焦作市飞天置业有限公司（下称飞天置业）亦不例外。但是，在开发飞天·时代锦苑项目时，飞天置业把成本控制放在了最后。对飞天置业有所了解的市民应该知道，该公司是河南新时代交通发展集团有限公司下属全资子公司。作为一家名副其实的国有企业，飞天置业用于开发项目的资金大部分是自持资金，有着其他企业无法比拟的资金成本优势。“没有了资金方面的顾虑，我们在建造房屋时，不必把心思放在经济效益上，只需注重改善设计结构和技术应用水平，利用先进的设计理念和先进技术，对房屋结构设计方案进行优化，促使房屋建筑整体具有安全稳

定的使用性能。”飞天·时代锦苑工程部负责人表示。

邂逅美好 收获心动

心动是什么？心动是在平凡生活里邂逅细微的美好，心动是在平常的时光里发现细微的力量。飞天·时代锦苑从细微处入手，让你遇见有温度的家。

飞天·时代锦苑新中式大宅，用一石一木一砖一瓦，以简洁的方式勾勒出无限意象，既表达出了东方神韵，又不失西方现代的精神原乡。金字塔尖的层峰人士，能够满足他们需求的，不是虚有其表的浮华，而是匠心打造的丰盛内核和以人为本的“人居尺度”。

理想的居住空间，能够为居者带来无拘无束、舒展身心的体验。为此，飞天·时代锦苑在产品研发初期，就开始精研焦作精英人士的居所需求，关注户外沟通、采光通风、阔尺原则、人性化细节等触点，对居住性能进行深度优化，精心为你营造舒适的居住空间。

岁月漫长，对生活的憧憬与热爱不减。飞天·时代锦苑在最细微之处，在你看得见或看不见的地方都贴心呵护，让你在细水长流的日子住得更加舒适、安心。



好房子自然人气旺。秦 秦 摄

性价比高人气旺

本报讯（记者秦秦）自飞天·时代锦苑6号楼以每平方米4899元起的价格推出以来，一时间看房询价者陡增。这其中既有追捧的购房者，也有质疑的市民。一方面该价格确实极具竞争力，颇令人心动，也因此关注度大增；另一方面，高额的建筑成本不免令人担心项目品质，更不用说已购房业主对房屋是否降价销售的种种猜疑。带着诸多疑问，记者采访了飞天·时代锦苑销售负责人。

“之前我们的销售政策一直

是买房送车位，此次6号楼加推送车位政策取消。此番价格变动，看似5字头变成了4字头，但是车位不送了，抛开车位费用再去计算房价，差别就几乎没有了。”该销售负责人表示，“对于个别朋友担心的品质问题，我们是国企，必然有雄厚的资金支持、国家政策优惠以及技术支持等，这些天然的优势是其他项目所不具备的。欢迎购房者抽空到位于迎宾路与黄河路交会处附近的项目施工现场进行实地参观。”

双11约“惠”飞天·时代锦苑

本报讯（记者秦秦）你的购物车清空了吗？从10月下旬就拉开帷幕的双11电商大战已于11月1日凌晨告一段落。比品质、晒配套、拼优惠，在这个喧嚣盛宴面前，无孔不入的众房企也在绞尽脑汁忙碌着。飞天·时代锦苑也不例外。据悉，该项目6号楼已开启巨惠加推模式，每平方米4899元起，好房不等人，快来圆梦新居锁定幸福。

心动不心动，价格说了算。现在购买6号楼，可享受多重优惠：总房款优惠2万元，按约定时间付款再优惠5000元，按揭付款总房款优惠2%，一次性付款总房价优惠3%，老客户推介每平方米优惠50元。以上优惠除付款方式外可参与叠加，具体情况请到位于世纪路与玉溪路交会处附近的售楼中心详询。

据了解，飞天·时代锦苑6号楼巨惠加推活动开启以来，每天来电来访咨询不断，不仅有先后多次看房的老客户，也不乏首次光顾的新朋友。“国企背书、沙河头排、精工品质……这些因素促成了我和飞天·时代锦苑之间的缘分。这次6号楼加推，我叫上了亲朋好友一起来看房，希望大家能够住在一起，共同享受新居。”一位购房者接受采访时表示。

“错过了这一波优惠，还想碰到‘屋’美价廉的房子可就要等到明年啦！而且这次我们加推的6号楼房源相当充足，户型设计也宽敞透亮，对购房者来说机会非常难得。”飞天·时代锦苑一位置业顾问告诉记者，“我个人觉得现在是不错的购房时机，每逢年底各大项目都急着回款，优惠力度也比较大，购房者积极入市的同时，又会加快开发企业销售回款的速度。这可以说是一种良性循环吧。”

飞天·时代锦苑项目位于城市主脉迎宾路上，地处迎宾路与黄河路交会处东南角。该项目向北200米就是大沙河湿地公园，向南2公里即达晋新高速公路焦作站，西侧紧临迎宾路。该项目占据迎宾路景观轴、大沙河生态带、总部经济片区和文化旅游片区的黄金交会点，区位优势非常显著。

该项目总建筑面积7万多平方米，一共规划17栋楼，包括11栋叠拼别墅、3栋6层花园洋房和3栋16层高层，绿化率达35%，容积率仅有1.62，以舒适性作为新中式大宅的设计核心，打破传统住宅的设计概念，实现与时尚居家的零距离接触。飞天·时代锦苑为这座城市注入前所未有的居住理念，引领城市高端住宅的换代升级，让人们享受高舒适度的健康生活。



置业顾问为购房者讲解户型详情。秦 秦 摄



客户了解价格详情。秦 秦 摄